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правових механізмів контролю громадськості за владою є проблемами, що 

перешкоджають ефективній взаємодії громадських організацій і влади.  

Події минулого залишили дуже сильні наслідки, які теж вплинули на 

становлення громадянського суспільства. В Україні збереглися залишки 

Радянського Союзу, як результат – стагнація пострадянського, не 

громадянського українського суспільства. Ще одним негативним фактором 

була неоднорідність українського соціуму, тобто протистояння між західними 

та східними українцями. Саме це виступає загрозою для розвитку 

громадянського суспільства 

Узагальнюючи всю інформацію, можна стверджувати, що формування 

громадянського суспільства дуже важкий процес. Громадянське суспільство 

може існувати лише в державі з ефективною економікою, яка складається з 

вільних громадян і будується на відповідальності та вмінні йти на компроміси. 

В Україні потрібно реалізувати концепцію співвідношення особи, суспільства і 

держави, яка зможе сформувати вільну особистість з високою політичною, 

економічною і правовою культурою. Адже концепція громадянського 

суспільства передбачає, що головна увага зосереджена саме на людині та  її 

правах, свободах , інтересах. 

 

Підлуська М. 

Науковий керівник: Уманець О.В. 
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ПРАВОВА ОХОРОНА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ: ПРОБЛЕМИ 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

На початку XXI століття різко зросла цінність інтелектуальної 

власності, постійно збільшуються сфери та масштаби її використання. У 

сучасних економічних умовах стимулом для активізації творчості є ефективно 

діюча державна система правової охорони інтелектуальної власності. 

Відповідно до Конституції Україна послідовно створює свої власні механізми 

захисту інтелектуальної власності, авторських прав, моральних і матеріальних 
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інтересів. Від 1991 р. в Україні було прийнято багато законодавчих актів в 

галузі інтелектуальної власності, що створює спеціалізовано правове поле цієї 

галузі. 

Із кожним роком в Україні зростає інтерес до об’єктів інтелектуальної 

власності з боку виробництва. Однак у сучасних економічних умовах України 

виникає необхідність не тільки зареєструвати об’єкти інтелектуальної 

власності, але і розробити систему їх якісного захисту. За даними проведених 

досліджень, серед найбільш поширених порушень прав інтелектуальної 

власності є плагіат, незаконне використання торговельних марок, незаконне 

використання промислових зразків, торгівля контрафактними товарами та інші. 

Означені проблеми можуть бути розв’язані лише за наявності діючої 

системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні. Крім того, від 

розв’язання проблеми створення ефективної системи охорони інтелектуальної 

власності залежить міцність фундаменту для інноваційної моделі розвитку 

України, її модернізації, підвищення конкурентоспроможності у світовій 

соціально-економічній системі. 

Слід зазначити, що законодавство України з інтелектуальної власності 

знаходиться в постійній динаміці, що пов’язано з необхідністю його 

подальшого вдосконалення та приведення у відповідність до світових 

стандартів.  

 

Сербіненко Ю. 

Науковий керівник: Гаряєва Г.М. 

НТУ «ХПІ» 

 

ФОТОГРАФІЯ ЯК ОБ’ЄКТ АВТОРСЬКОГО ПРАВА 

 

Фотографія – об’єкт авторського права, що охороняється законом, і 

використання її без згоди автора є порушенням законодавства про авторське 

право. 
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